

«УТВЕРЖДАЮ»
Руководитель УСИ ОИЯИ
_____ А.В. Тамонов
« ____ » _____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира по шахматам посвящённый дню города Дубна.

1. Цель и задачи:

Соревнования проводятся с целью популяризации шахмат, пропаганды здорового образа жизни и выполнение нормативов для получения и повышения российского рейтинга и разряда.

2. Организаторы и руководство

Организатором соревнования является Объединенный Институт Ядерных Исследований. Непосредственное проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию.

3. Место, время и система проведения турнира:

Турнир проводится 23 июля 2023 года в зале для шахмат стадиона «Наука» по адресу ул. Молодежная 11. Регистрация участников с 10:20 до 10:50. Начало 1 тура в 11:00.

Турнир проводится по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным Приказом Минспорта России от 29.12.2020 № 988 и не противоречащим Правилам ФИДЕ. Соревнования проводятся по швейцарской системе (11 туров) с применением компьютерной жеребьевочной программы Swiss Manager.

Контроль времени: 5 минут на партию участнику плюс 3 секунд по Фишеру на каждый ход, начиная с первого. Допустимое время опоздания на тур – до истечения игрового времени. Система проведения и количество туров могут быть изменены организаторами.

Протесты (апелляции) на решение главного судьи должны быть поданы в течение 5 минут после окончания тура. Протесты на результаты жеребьевки не принимаются за исключением нарушения главного принципа швейцарской системы – игроки дважды в одном турнире не играют между собой. Решение апелляционного комитета является окончательным. Апелляционный комитет в составе пяти человек назначается организаторами.

Главный судья может не допустить спортсмена до соревнования или снять его с соревнования в случае, если спортсмен имеет явные симптомы острых респираторных вирусных заболеваний (насморк, чихание, заложенность носа, охриплость, кашель) и не имеет справки от врача, выданную не ранее чем за день до начала соревнования, допускающий его (ее) участие.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнования. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Обязательный читинг - контроль на спортивных соревнованиях проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ.

Проводится один общий турнир с обчетом Российского и международного рейтинга по быстрому шахматам и разбивкой по номинациям: дети (2007 г.р. и младше), работники ОИЯИ, общий зачет.

4. Участники

К участию приглашаются: 1) Сотрудники ОИЯИ; 2) шахматисты с рейтингом (российским или международным) не ниже 1300 по блицу или рапиду; 3) персонально приглашённые; Иностранные участники должны иметь ID ФИДЕ.

5. Регистрация участников:

Количество участников ограничено, поэтому предварительная регистрация обязательна: по заявке на электронную почту aleksand@jinr.ru или по телефону +7 910 404-86-52 (WhatsApp), до 21:00, 21 июля 2023 г.

В заявке должны быть указаны:

- имя, фамилия, отчество участника
- полная дата рождения (день, месяц и год рождения)
- ID и рейтинг РШФ и ФИДЕ (если есть)
- контактный номер телефона или e-mail для связи

6. Определение победителей и награждение:

В случае равенства очков места определяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости).

- 1) усеченному коэффициенту Бухгольца(без одного худшего результата);
- 2) личной встрече;
- 3) количеству побед (плюсы не учитываются);
- 4) коэффициенту Бухгольца.
- 5) количеству партий, сыгранных черными (плюсы и минусы не учитываются).

Призы не делятся. Каждый участник может получить более одного приза.

7. Главная судейская коллегия:

Главный судья соревнований – Александров Е.И.

Главный секретарь соревнований – Травина А.Р.

8. Финансовые условия:

Расходы, связанные с подготовкой, организацией и проведением соревнований, осуществляются за счет средств, выделяемых Управлением Социальной Инфраструктуры ОИЯИ.

9. Награждение

Победители и призеры в каждой номинации награждаются дипломами и медалями.